

# 快報:華人舉辦中期選舉候選人論壇 州長議員法官等候選人與亞裔見面

原创: 殷余民 APAPA 俄亥俄



1 周前 APAPA 在哥倫布舉辦的第一場中期選舉候選人見面會,周三(10月17日)在哥倫布的 Sunflower 酒樓成功召開。民主黨寄以厚望的州長候選人 Cordray, 選情激烈的國會 12 區候選人 O'Connor 等親臨現場與亞裔社區交流。超過 100 位亞裔選民參加活動,與各級候選人熱烈互動。

這次名為“民主黨之夜”的活動, APAPA 邀請了包括州長候選人 Cordray, 國會參議員 Brown, 國會 12 區議員候選人 O'Connor, 以及州議員、地方法官等各級候選人。大部分候選人欣然應約, 事務繁忙的現任國會參議員 Brown 也派了代表前



來觀摩。參加見面會的其他候選人包括: Terri Jameson, Monica Hawkins, Karen Phipps, Carl Aveni, Jaiza Page, Michael Stinziano (富蘭克林郡審計員), Beth Liston (州議員)。前五個是法官候選人。Cordray 發表演講:



O'Connor 發表演講: 候選人與選民互動: APAPA Ohio 領導團隊、青年團與候選人互動合影: 活動預報: 10月28日晚還會有一場共和黨候選人見面會(共和黨之夜), 相信會同樣精彩。哥倫布的朋友們真棒!

# 俄州亞裔組織成功舉辦 2018 年中期選舉 大克利夫蘭地區法官候選人論壇

殷余民



2018年10月20日和10月27日,由俄亥俄州亞裔組織 APAPA Ohio, WCCA, ASIA Inc. 和 ACE Network 聯合主辦的兩場大克利夫蘭地區中期選舉法官候選人論壇 (2018 Cuyahoga County Judicial Candidate Forums) 在位於克利夫蘭西郊的西湖中文學校成功舉行。這是活動的宣傳單(英文):

活動組織者邀請了大克利夫蘭地區全部 22 名候選人, 其中有 13 名候選人包括兩名現任法官應邀參加。下面是參加論壇的候選人名單 (未注明的均為 Cuyahoga 郡普通成人法庭法官候選人): 10月20日

- Michelle J. Sheehan (州第八區法庭)
- William T. McGinty
- Lorraine Coyne
- James Satola
- Deborah M. Turner
- Brian Darling
- Jennifer O'Malley (郡青少年法庭)
- 10月27日
- Kathleen Ann Sutula (現任法官)
- Jeffrey C. Sindelar, Jr.
- Jarrett Northup
- Lori Anne Dyke
- Lon'Cherie D. Billingsley
- Denise Nancy Rini (現任法官, 郡青少年法庭)

這些候選人來到會場, 闡述自己的競選理念, 並跟現場觀眾熱烈交流。論壇開始之前, 西湖中文學校董事會成員 Susan Gragel 女士給大家介紹一些有用的知識, 帮助大家選擇合適的法官。她自己從 1980 年開始就成為律師, 並且是一個給法官候選人評級的非盈利機構 Judge4Yourself 的評委。具體信息請大家到她們的網站 Judge4Yourself.com 去查看。接下來主持人 Debbie Thomas 給每個候選人 5 分鐘介紹自己, 陳述自己的資歷和能力。之後, 兩個學生主持人向候選人提問事先準備好的 3 個問題, 給候選人每人兩分鐘回答。最後是聽眾自由提問時間, 20-30 分鐘。每場聽眾人數超過 60 人, 他們問了不少精彩的問題, 跟候選人熱烈互動。論壇結束後, 候選人跟組織者、主持人及志願者合影, 依依惜別。我們還錄製了現場視頻, 現在正式在 Youtube 上公開, 沒有能到現場的可以去觀看, 並分享給你的朋友鄰居。只有真正瞭解這些候選人, 才能正確地投出自己神聖的一票! 第一場(10/20/2018) [https://youtu.be/oQe\\_24ehZxk](https://youtu.be/oQe_24ehZxk) 第二場(10/27/2018) <https://youtu.be/EFfqZDLRUw> <https://youtu.be/1nUJgLCzUc> 西湖中文學校的學生家長張琪錄制視頻上線, 在此感謝! 同時感謝所有主辦者、主持人及志願者!



2018年10月13日, 星期六, APAPA 在辛辛那提成功舉辦了 2018 年第一場中期選舉候選人論壇。來自俄亥俄州的民主共和兩黨的各個層面和選區的議員候選人應邀參加, 超過 80 位當地華人參與了論壇。

活動在辛辛那提的雙龍中國自助餐美食店舉行。這應該是俄州第一次由華人無黨派組織邀請到當地兩黨各級別議員候選人與華人面對面交流。

活動開始, 各位候選人首先向本地華人介紹自己的競選政綱和理念, 並回答華人提出的問題。這種互動是讓華人真正瞭解美國的政體、政治和選舉文化的一個重要開始。特別是讓青少年參與組織活動, 對培養下一代華裔的政治領頭羊, 鼓勵更多的華人關心政治和積極參與用選票說話具有重大意義。這也顯示出華人的力量和選票的重要性。

更為重要的是, 通過和候選人的互動, 也讓他們瞭解華人的訴求, 提高華人整體形象。據悉, 一些候選人剛開始非常擔心出現不善意的提問者。在論壇結束後, 大家都感到今後應該多多組織這樣的活動。

論壇由 Michele Young 和叢浩主持。因為 APAPA 是無黨派組織, 因此由民主黨背景的 Michele Young 主持共和黨國會議員 Chobot 的討論, 而由於代表共和黨的 Lee Wong 當天生病, 他邀請叢浩幫忙主持。

應邀出席首次論壇的候選人有, 競選國會議員的候選人: 民主黨的 Aftab Pureval, 共和黨的 Steve Chobot。競選州議員的候選人民主黨的 Paul Bradley (SD-5), Sara Bitter (SD-7), Kathy Wyenandt (HD-52), Nikki Foster (HD-54)。

華人就自己關心的, 公共教育的資源和經費, 醫療保險, 槍支管理和學校安全, 稅收和移民, 特殊教育, 以及一直在發生的華人間諜案等問題向兩黨候選人提問。會後所有參加的華人均表示受益匪淺, 獲得很多從來不知道的知識和信息, 清晰瞭解候選人的主張而不再瞎眼投票。

值得一提的是, Michele Young 在論壇上坦誠地介紹, 自己是 2016 年 Chobot 的競選對手, Chobot 贏了, 不過大家現在都是朋友。她自己向大家詮釋了美國民主政治應該有的成熟。恭喜對手的成功, 不只局限於黨派之爭, 而是真正做到尊重對手, 尊重不同意見, 尊重結果, 共同合作圖謀, 為把這個國家變得更加美好。

這大概也是我們華人更應該學習的民主政治的精神。打開心靈, 先學會傾聽不同的聲

音。針對每個自己支持或反對的議題辯論, 就事論事, 而不是搞黨爭, 更不是躲在微信里出言不遜進行人身攻擊。

Michele Yong 和叢浩兩位主持人對這個論壇的掌控可圈可點。活動結束後, 大家的意見:

# 溝通, 了解, 傾聽, 用選票說話

原創: 瓜瓜-Guoguo APAPA 俄亥俄

“今天的 Forum 還是很不錯的, 對於槍控來說 Chobot 是連背景調查都不要做的, 他的安全措施是增加學校警察。所有民主黨的候選人都支持合理槍控。我覺得有一個 message 值得大家牢記, 很多法律和政策的在州的基層完成, 一定要參與州層面立法院的投票, 無論是公共教



育、醫療還是槍控。”

Aftab 是民主黨國會議員的候選人, 他年僅 35 歲, 是新移民第二代, 少數族裔。他親切, 思路清晰。一定會成爲一顆冉冉升起的政治明星

Steve Chobot 是希望連任的共和黨候選人。他是共和黨唯一參加本次論壇的候選人, 所以應該給他一個贊

“我是第一次關注 Chobot 和 Aftab, 對他倆都不瞭解。Chobot 中規中矩, 需要去研究一下他的 voting records。? 現場觀察, Aftab 讓我想起當年的 Obama, 有熱情有魅力口才好, 讓人感覺 different。? 不過我個人覺得他的 policy 缺少實質內容, 所以聽下來我還是不瞭解他的立場和政策可執行度。另外我覺得這好像是 job interview, 我個人 prefer 一個應征者把一份工作做幾年有深度經驗, 再 move on, 而不是頻繁換工作。這是我的個人想法。”

“Chobot's answer for gun control explanation was totally dishonest. We need a new repre-

sentative like Aftab in Congress.”

APAPA 論壇組織者叢浩和祁嶺爲這個論壇做了海量協調和聯繫工作。對他們團隊辛勤的勞動大家稱讚有嘉:

@Hao@ 祁嶺 Thank you both for organizing the event! But we have to limit time for an

audience to ask question. I would suggest 30 seconds”

@ 祁嶺 thanks APAPA for arranging the successful event! Only voting will let Asians voice be heard more, no matter what you vote! ”

這對 2016 年的對手今天仍然合作愉快聽眾在向候選人提問

Nikki Foster (HD-54) 參加州議員候選人, 她參加過伊拉克戰爭, 而且是亞裔混血, 還在印尼出生。非常強的包容性

下面是參與論壇活動的陶晴女士在微信里寫的總結:

昨天的“跟候選人見面”的活動, 民主黨來了五個聯邦和州議員候選人, 共和黨來了一個。活動形式是各個候選人自我介紹五分鐘, 國會第一選區的候選人回答參與活動的群衆事先遞交的問題, 當場回答群衆問題。其他州議員候選人的問答都是現場提問。主要談的議題包括公立教育、醫療、槍控、特殊教育、移民和稅收。

五個民主黨候選人中, 除了國會第一選區候選人 Aftab 是現任漢密爾頓法庭庭長之外 (2 年前選出), 其他四個中, 三個都是第一次競選的勇敢媽媽。這些媽媽真的是看到了身邊的需要才決定出來參選的。Kathy Wyenandt 是 Lakota 的居民, 她專注的問題是公立教育。

現在的教育部部長 DeVos 基本上是要把教育部給拆了, 主張把更多納稅人的錢分給私校 charter school (拿政府錢, 獨立經營, 政府管不上, 不遵守教育局大綱, 高中畢業率全國平均不超過 50% 的學校)。Kathy 反對這個做法, 她舉例她所在的公立校區因爲政府預算一砍再砍, 不得不接二連三提高該校區的房產稅來補貼, 接二連三通過房產稅提高的議案, 結果學校不得不減少服務的現實。我家是 8 年前在這個校區開始出現這個問題的時候搬家的, 所以心有戚戚焉。Nikki Foster 是我們選區的, 她曾經在美國空軍服務了 10 年, 對俄亥俄的毒品氾

濫, 公立教育很擔心。她是菲律賓和印尼一代移民的孩子。Sara Bitter 是我們 Symmes 的鄰居, 我們選區的候選人。她是辛辛那提兒童醫院的律師, 家里有兩個特殊需要的孩子, 所以對特殊教育, 孩子的精神健康, 公立學校資源配置等問題格外上心。這三個媽媽都是 Moms Against Guns, 一個支持控槍的媽媽組織支持的候選人, 都支持背景調查、控制大規模殺傷性槍支流通等控槍政策。從 Dayton 來的 Paul Bradley 是從韓國收養的孤兒, 他來跟大家見面的主要目的是鼓勵亞裔選民積極參與, 鼓勵亞裔青少年積極參與公共服務。他分享了一個故事, 他太太是老師, 2012 年, 在 Sandy Hook 小學教書。當年該小學發生槍擊血案 (20 個孩子, 6 個老師被槍殺), 他太太在那個學校里摟着幾個小孩子在樹櫃里躲了一個多小時。他毫不客氣地指出, Chabot 在學校增加警察, 不把槍支管理起來的政策是不會有效的。

我自己最關心的議題包括公共教育, 醫療, 槍控和經濟。昨天還有人爭減稅這個問題。Aftab 說 83% 的退稅是給了最富有的 1% 人口 (是個事實哈), 有人出來駁斥說這不是真的, 大家都有退稅。有這么偷梁換柱的嗎? 好吧, 根據共和黨國會議員 Chabot 說, 我們第一選區家庭平均退稅 \$2000。請問如果你因此把我校區的預算砍了, 我孩子沒有公車坐, 這 2000 塊退稅我是賺了還是虧了? 還有 Chabot 說因爲減稅造成的財政赤字大家一起還。那我是退着錢嗎? 到時候還要我還, 還多少? 另外 Chabot 在槍控問題上, 是把最基本的背景調查都否了的候選人。也就是說, 他願意把槍賣給瘋子, 犯罪分子, 恐怖分子, 外國人, 所有人。

有一個信息值得大家牢記, 很多對我們立竿見影的法律和政策包括公共教育、醫療和槍控很大程度都在州的基層完成, 所以參與州立法院的投票至關重要。

